
‘06 sz. napirend

BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK ELNÖKE

Tclcíon: -1-36-66-441-t56

Előkészítő: Zalai Mihály - NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: - A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

E[ŐTERJESZTÉS
Békés Vármege Önkormányzatának Közgyűések

2023. június 15-én tartandó ülésére

Tár2v: Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulója tárgában hozott 5/2023. (III. 31.)
OGY. határozathoz való csatlakozás

Tisztelt Közgyűlés!

Az orosz-Likrán háború kitörésének egyéves évfordulója kapcsán az Országgyűlés elfogadta az
5/2023. (ill. 31.) számú, un. ‚.békepárti” határozatát.
Suta Károly Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere kihívást intézett polgármester társai és a
vármegyei önkormányzatok elnökei felé. hogy vegyék napirendre a határozatot és képviselő
testületi. illetve közgyűlési elfogadásával erősítsék Magyarország álláspontját.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot teilesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

Határozati javaslat:

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt. hogy támogatja az Országgyűlés
az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (Ill. 31.) sz. határozatát. az abban
foglalt megállapitásokkal egyetértését fejezi ki.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Határidő: 2023. június 30.

Békéscsaba, 2023.június I.

Zalai M13

Cím: 5600 Békéscsaba.Árpád sor 18.



Békés Vármegye Önkormányzata
Zalai Mihály
elnök úr részére

Békéscsaba

Tisztelt Elnök Úr!

Európa és \ agyarország is elszenvedi. hogy a szomszédunkban háború dúl.
A helyzetet az elhibázott Brüsszeli szankciók csak fokozták! Ezt mi. önkormányzati vezetők a
munkánk során nap mint nap megtapasztaljuk!

Mára már teljesen világossá vált. hogy erre a nehéz helyzetre a legjobb megoldás. erkölcsi és
gazdasági értelemben is csak a béke lehet.
Településeink is csak akkor tudnak tovább fejlődni. ha Végre béke lesz!
Ezért az a javaslatom. hogy mi. az önkormányzatok is csatlakozzunk ahhoz a békepárti
határozahoz. amit az Országgy(ílés 5/2023. (111.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán
háború egyéves évfordulójáról.
Erősítsük így mi is Magyarország békepárti álláspontját! Mondjunk határozott nemet a
háborúra és szorgalmazzuk a mielőbbi békét. hisz ez minden magyar település érdeke.
Azért is fontos. hogy kiálljunk a béke mellett. mert ezzel jelezhetjük. hogy a falvainkban, a
városainkban élő emberek legfőbb vágya. hogy biztonságban élhessenek. És a biztonságot
csak a béke garantálhatja, semmi más!

Csak magunkra számíthatunk. ezért most még nagyobb önkormányzati összefogásra van
szükség!
Azt javaslom, hogy az Országgyülés által márciusban elfogadott hékepárti határozatot vegyék
Közgyülésük napirendjére. és fogadják el!
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IX. Határozatok Tára

Az Országgyűlés 5/2023. (111.31.) OGY határozata
az orosz—ukrán háború egyéves évfordulójáról*

Egy éve zajlik a háború Oroszország ás Ukrajna között, ás nincs jele annak, hogy rövid időn belül véget érne. A következményekdrámaiak: a háború már eddig is több százezer emberéletet követelhetett ás az elmúlt évek legnagyobb európai humanitáriusválságát okozta.

Európa a háborúba sodródás napjait éli. Az Európai Parlament további fegyverszállitásokat követel. Vadászgépeket,helikoptereket, rakétarendszereket, harckocsikat és még több lőszert küldenének a hadszintérre. A tagállamok egy része már el Iskötelezte magát a további fegyverszállitások mellett. Ezek a lépések világháborúhoz vezethetnek.
Mindezekre ás a 2022. Évi áprilisi választás egyértelmű üzenetére tekintettel azOrszággyúlés azalábbi megállapításokat teszi:1. Kifejezzük elkötelezettségünket a béke mellett. Azt várjuk el a nemzetközi közösség minden tagjától, hogya mielőbbi béke érdekében lépjenek fel, ás kerüljék azokat a lépéseket, amelyek a háború kiterjedésével járnak.2. Ismételten elitéljük Oroszország katonai agresszióját, ás elisrnerjük Ukrajna jogát az őnvédelemhez.3. Álláspontunk szerint a Brüsszelben elfogadott gazdasági szankciók nem csillapították a háborút, ás az Oroszgazdaságot sem kényszerítették térdre, Sőt a szankciók eredményezte magas energiaárak megzetésévelOroszország háborúját flnanszirozza Európa. Az energetikai szankciók egekbe lökték az energiaárakat, gazdaságikárokat és tomboló inflációt okoztak minden uniós tagországban. Nincs olyan család, amely ne érezné a szankciósinfláció terheit.

4. Ellenezzük azokat a brüsszeli terveket, amelyek tovább szélesítenék az energetikai szankciók körét. A gáz- ásolajimport teljes befagyasztása, a nukleáris fs1tőelemek behozatali t’Ialma jelentós ellátásbiztonsági zavarokatés még nagyobb inflációt okoznának számos tagországban, így Magyarországon is. Elvárjuk a brüsszelidöntéshozóktól, hogyne hozzanak olyan döntéseket, amelyek gazdasági kárai nagyobbak, mint nehezen jósolhatóelőnyei. Elfogadhatatlan, hogy Európa, ás benne Magyarország legyen a háború fö gazdasági teherviseldje.S. Magyarország a háború kirobbanása öta történetének legnagyobb humanitárius segélyakcióját hajtotta ás hajtjavégre, Felhivjuk a Kormányt, hogy továbbra is minden lehetséges módon folytassa az Ukrajnából menekültekmegsegitését.
6. Felhivjuk a flgyelmet arra, hogy a katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget. Már eddigis sokan adták az életüket a háborúban, miközben jelenleg is zajlik a sorozás annak érdekében, hogy továbbikárpátaljai íérhakat vigyenek a frontvonalba.
7. Magyarország a NATO ás az Európai Unió elkötelezett tagja.Teljes jogú tagként és szuverén államként Magyarországmindent meg fog tenni a béke slómozdilása érdekében. A 2022. évi áprilisi választások ás a szankciókról szólókonzultáció eredményei egyértelműek, ezek alapján megerösítjük: fegyverszállitások ás további szankciók helyettmielöbbi béketárgyalásokra van szükség.
S. Felszólitjuk a magyar közéleti szereplöket, hogy tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól ás politikai akcióktól,amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródásáteredményezhetik. A háború folytatása. a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek á(etébc kerülhet.Csak azonnali tüzszünettel, tárgyalásokkal ás békével lehet életeket menteni!
9. Ez a határozata közzétételét követő napon lép hatályba.

Kövér László s. k.,
a2 Országgyűlés elnöke

Dr. AradszkiAndrds s. k., Dr. Voda, Ágnes s. k.,
az Crszággyűlésjegyzője az Országgyűlés egyzöje

A határozatot az Országgyűlés a 2021 március 31-i ülésnapján fogadta et


